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- Íàçíà÷åíèå    Âåíòèëÿöèîííàÿ óñòàíîâêà ÝÊÎ-Ñâåæåñòü 05
ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ ëîêàëüíîãî âåíòèëèðîâàíèÿ îòäåëüíûõ
ïîìåùåíèé êàê æèëèùíîãî òàê è àäìèíèñòðàòèâíîãî òèïà,
äëÿ óëó÷øåíèÿ êà÷åñòâà âîçäóõà è ïîääåðæàíèå óðîâíÿ 
âëàæíîñòè â ïîìåùåíèè íå áîëåå 70% ñ ìèíèìàëüíûìè 
ïðîèçâîäñòâåííûìè è èíâåñòèöèîííûìè ðàñõîäàìè. 
- Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè  Óñòàíîâêà äîëæíà ýêñïëóàòèðî-
âàòüñÿ âî âíóòðåííèõ çàêðûòûõ è ñóõèõ ïîìåùåíèÿõ ñ 
òåìïåðàòóðîé îêðóæàþùåé ñðåäû îò 0°C äî +50°C. 
Ïåðåìåùàåìûé âîçäóõ äîëæåí èìåòü òåìïåðàòóðó â 
ïðåäåëàõ îò  -25°C äî +40°C è îòíîñèòåëüíóþ âëàæíîñòü äî90%.
- Îïèñàíèå  Ñâåæèé âîçäóõ, ïîñòóïàþùèé èç îêðóæàþùåé 
ñðåäû, ïðîõîäèò 2-õ ñòóïåí÷àòóþ ôèëüòðàöèþ, ïîäîãðåâ
ýëåêòðè÷åñêèì íàãðåâàòåëåì, êîòîðûé èñïîëüçóåòñÿ â 
õîëîäíîå âðåìÿ ãîäà è èîíèçàòîð âîçäóõà (îïöèÿ),  êîòîðûé 
ñïîñîáñòâóåò íàñûùåíèþ âîçäóõà ïîëîæèòåëüíî
çàðÿæåííûìè èîíàìè. Òàêèì îáðàçîì ïðèòî÷íàÿ óñòàíîâêà
ãàðàíòèðóåò ïîäà÷ó ñâåæåãî è î÷èùåííîãî îò ïûëè è çàïàõîâ
âîçäóõà ñ êîìíàòíîé òåìïåðàòóðîé â ïîìåùåíèå. 

 

Âåíòèëÿòîð ñèñòåìû îáîðóäîâàí áåñøóìíûì ýëåêòðî-
äâèãàòåëåì ñ äâîéíî-êàïñóëèðîâàííûìè øàðèêîâûìè 
ïîäøèïíèêàìè, ìàðîê SKF èëè NSK, ãàðàíòèðóþùèìè 
áåçîòêàçíóþ ðàáîòó óñòðîéñòâà â òå÷åíèè 30 000 ÷àñîâ.

Êîðïóñ ýëåêòðîäâèãàòåëÿ è êîðîáêà íàãðåâàòåëÿ ñäåëüíû 
èç àëþìèíèåâîãî ñïëàâà, ãàðàíòèðóþùåãî õîðîøóþ 
âåíòèëÿöèþ è ïîâûøåííóþ ïðîòèâîïîæàðíóþ áåçîïàñíîñòü.
Êîðïóñ ïðèòî÷íîé óñòàíîâêè çàêðûò òåïëî çâóêîèçîëÿöèîííûì
ìàòåðèàëîì.  

Áëàãîäàðÿ ñâîåé êîíñòðóêöèè „ÝÊÎ – ÑÂÅÆÅÑÒÜ” 05 íå 
òîëüêî áåñøóìíà â ðàáîòå, íî è ïîëíîñòüþ ïîãëîùàåò øóì, 
êîòîðûé ìîæåò ïðîíèêíóòü ñíàðóæè, à ïîñòóïàþùèé ñâåæèé 
âîçäóõ ïðîõîäèò ôèëüòðàöèþ è èîíèçàöèþ.

1. Íàðóæíàÿ ðåøåòêà – ïðåïÿòñòâóåò ïîïàäàíèþ â óñòàíîâêó
 âîäû, à òàêæå, çà ñ÷åò óñòàíîâëåííîé ñåòêè, ðàçëè÷íûõ ïðåäìåòîâ.
2. Ôèëüòð ñ àêòèâíûì óãëåì –  ãàðàíòèðóåò ïîñòóïëåíèå 
÷èñòîãî âîçäóõà äàæå â ñèëüíî çàãðÿçíåííûõ ãîðîäñêèõ 
è ïðîìûøëåííûõ ðàéîíàõ. Î÷èùàåò âîçäóõ îò çàïàõîâ, ïûëè,
ñàæè, àâòîìîáèëüíûõ âûõëîïîâ è ò.ä.
Ïðè ñèëüíî çàãðÿçíåííîé àòìîñôåðå ñëåäóåò ìåíÿòü ôèëüòð 
ïî êðàéíåé ìåðå äâà-òðè ðàçà â ãîä.
3. Ôèëüòð òîíêîé î÷èñòêè – äîïîëíèòåëüíîå î÷èùåíèå îò 
ïûëè, ïûëüöû è äð. çàãðÿçíåíèé.
Ôèëüòðû ìîãóò áûòü ðàñïîëîæåíû êàê çà íàðóæíîé òàê è çà 
âíóòðåííåé ðåø¸òêîé (êðîìå ìîäåëè ñ èîíèçàòîðîì).

Êîìïàêòíàÿ ïðèòî÷íàÿ óñòàíîâêà  05 
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4. Êëàïàí –  ïðåïÿòñòâóåò ïðîíèêíîâåíèé âîçäóõà è 
ïîñòîðîííèõ ïðåäìåòîâ ïðè âûêëþ÷åííîì óñòðîéñòâå.

5. Îãðàíè÷èòåëü (Ðèñ. 2) – ñëóæèò äëÿ ôèêñàöèè äëèíû 
óñòàíîâêè â çàâèñèìîñòè îò òîëùèíû ñòåíû.

6. Âåíòèëÿòîð – îáåñïå÷èâàåò ïðèòîê âîçäóõà â ïðåäåëàõ 
îò 30 m³/h, ïðè íî÷íîì áåñøóìíîì ðåæèìå ðàáîòû, 
äî 120 m³/h – ïðè äíåâíîì ðåæèìå ðàáîòû.

7. Íàãðåâàòåëü 2x300W –  ïîääåðæèâàåò òåìïåðàòóðó 
ïîñòóïàþùåãî â ïîìåùåíèå âîçäóõà â ðàìêàõ 25°Ñ.
Â ñèñòåìó âñòðîåíû äâà íàãðåâàòåëÿ, ãàðàíòèðóþùèå 
Ät = 15°Ñ (ðàçíèöà ìåæäó òåìïåðàòóðîé âîçäóõà 
ñíàðóæè è âîçäóõà, ïîñòóïàþùåãî â ïîìåùåíèå),
ïðè ðàáîòå óñòàíîâêè ñ ìàêñèìàëüíîé 
ïðîèçâîäèòåëüíîñòüþ - 120 m³/h. 

ÎÏÖÈÈ

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Ïðè òåìïåðàòóðå ñíàðóæè íèæå -10°Ñ íåîáõîäèìî 
óìåíüøèòü îáîðîòû âåíòèëÿòîðà äëÿ òîãî, ÷òîáû ãàðàíòè-
ðîâàòü òåìïåðàòóðó âîçäóõà, ïîñòóïàþùåãî â ïîìåùåíèè 
íà óðîâíå +25°Ñ.

8. Òåðìîñòàò – äëÿ óïðàâëåíèÿ íàãðåâàòåëåì è ïîääåðæàíèÿ 
òåìïåðàòóðû âîçäóõà, ïîñòóïàþùåãî â ïîìåùåíèå íà
 óðîâíå +25°Ñ.

10. Äåêîðàòèâíàÿ ðåøåòêà – ìîæåò áûòü ñåðîãî, áåëîãî, 
÷åðíîãî öâåòà èëè ìåòàëëèçèðîâàííàÿ.

     

 

11. Ïóëüò óïðàâëåíèÿ - âêëþ÷àåò ðåãóëÿòîð ñêîðîñòè, 
âûêëþ÷àòåëè, äàò÷èê âëàæíîñòè è òàéìåð.   

   -Äàò÷èê âëàæíîñòè – âêëþ÷àåò âåíòèëÿòîð óñòàíîâêè íà 
100% ïðîèçâîäèòåëüíîñòè åñëè óðîâåíü âëàãè â ïîìåùåíèè 
ïðåâûøàåò 70%.   
   - Òàéìåð – îáåñïå÷èâàåò ðàáîòó óñòàíîâêè íà 
100% ïðîèçâîäèòåëüíîñòè â òå÷åíèè 5 ìèíóò ïîñëå 
âêëþ÷åíèÿ ñèñòåìû è ïîñëå òîãî, êàê óðîâåíü âëàãè 
ñíèçèòñÿ íèæå óðîâíÿ 70%.

11.1. Ðåãóëÿòîð - äëÿ ïëàâíîãî ðåãóëèðîâàíèÿ îáîðîòîâ 
âåíòèëÿòîðà îò 900min  äî 2650 min  è èçìåíåíèÿ âåëè÷èíû 
ïîñòóïàþùåãî âîçäóõà â ïðåäåëàõ îò 30 m³/h äî 120 m³/h.

11.2. Âûêëþ÷àòåëè:

ON

OFF

ON

OFF

-1 -1

-âêëþ÷åíèå è âûêëþ÷åíèå 
ïðèòî÷íîé óñòàíîâêè.

-äëÿ ïðèíóäèòåëüíîãî 
íàãðåâàòåëÿ.

âûêëþ÷åíèå

9. Èîíèçàòîð – î÷èùàåò, äåçèíôåöèðóåò è îñâåæàåò 
âîçäóõ. Óñòðàíÿåò íåïðèÿòíûå çàïàõè. 
Óíè÷òîæàåò ìèêðîîðãàíèçìû. 
Ïðåäîõðàíÿåò îò ïîÿâëåíèÿ ïëåñåíè. 

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Hz/V W W min
-1

IPm  /h
3

50/220 46 600 2650 44120

  âåíòèëÿòîð   íàãðåâàòåëü

Kg

Âåñ

3,1

Íîìèíàëüíîå 
íàïðÿæåíèå

Ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü
÷àñòîòà âðàùåíèÿ

Ìàêñèìàëüíàÿ 
   ïðîèçâîäèò.

Ñòåïåíü 
çàùèòû

Ìàêñèìàëüíàÿ

Âíóòðè Ñíàðóæè Ìîíòàæ â ñòåíå Ðèñ. 2Ðèñ. 1

ÊÎÌÏËÅÊÒÀÖÈß:
- ïðèòî÷íàÿ óñòàíîâêà;
- ïóëüò óïðàâëåíèÿ;
- äîïîëíèòåëüíûå êîëüöà (2 øò.)
äëÿ óâåëè÷åíèÿ äëèíû óñòàíîâêè;
- äîïîëíèòåëüíûå ôèëüòðû (1+1). 
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